



ÓBUDA – BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTER

1033 Budapest, Fő tér 3.

Dr. Kiss László
önkormányzati képviselő részére

HELYBEN

Tisztelt Képviselő Úr!

Ön, Béres András és Burján Ferenc képviselőtársával közösen nyílt levélben fordult tegnap Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat jegyzőjéhez, Kiss Anitához, megpróbálva befolyásolni őt egy hatósági ügy érdemi ügyintézése során.

A levelük alapján egyértelműen megállapítható, hogy Önök kiválóan tájékozottak voltak a tegnapi nap eseményeivel kapcsolatban, ezért nagyon sajnálom, hogy maguk is asszisztáltak egy szégyenteljes politikai akcióhoz, ahelyett, hogy inkább együttérzésüket fejezték volna ki Jegyző asszony felé azért, hogy a hatósági feladatainak végzése közben őt, minden alap nélküli és tisztességes emberekhez méltatlan inzultusok érték párttársaik részéről.

Jegyző asszony szakmai kvalitásait Önök nagyon jól ismerik, hiszen Kiss Anita, 2010 decembere óta, tehát immáron nyolc éve jegyzője Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának és munkáját példaértékű szakmaisággal és odafigyeléssel végzi, amelyet Önök is megtapasztaltak a képviselőtestület működésével összefüggésben.

Jól tudják Önök azt is, hogy eddigi munkáját minden esetben pártatlanul, kizárólag a jog talaján át végezte, ezért elvárható lett volna az Önök, mint Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat képviselőtestületének tagjai részéről, hogy ebben a rendkívüli megterhelést jelentő helyzetben ne a rövid távú politikai érdekeik mentén nyilvánuljanak meg.

Önök - s különösen Ön, mint frissen végzett jogtudor - azt is nagyon jól tudták, hogy Jegyző asszony nem önszántából, s Önökkel ellentétben nem politikai érdekekből vezérelve, hanem egy kérelemre indult hatósági ügyben - amelyhez szigorú jogszabályi előírások kötődnek - járt el tegnap hatósági személyként az MTVA székházában.

Önök azonban, bár Jegyző asszonyt személyesen is jól ismerik, nemhogy inkább abban nyújtottak volna segítséget, hogy a hatósági eljáráshoz kapcsolódó feladatait jogszabályok alapján, kötelező jelleggel végző hivatalnoknő elleni, minden szempontból elfogadhatatlan, pártérdekű támadások megszűnjenek, hanem a levelükkel Önök maguk is szították ezeket.

Tekintettel arra, hogy milyen tájékozottak voltak a nap történéseit illetően, valószínűsíthető, hogy Önök is látták azokat a videofelvételeket, amelyek jól megmutatták, hogy a hivatali munkáját végző Jegyző asszonnyal egyes parlamenti képviselők miként viselkedtek. Szó

szerint vérlázító volt, ahogy Korózs Lajos és Oláh Lajos parlamenti képviselők a hatósági ügyben eljáró Kiss Anita jegyző asszonyt inzultálták és verbálisan presszionálták.

Tanulságos volt azonban az is, hogy ezzel a gyalázatos magatartással a jelenlévő női parlamenti képviselők nem azonosultak.

Mindezek alapján elvárom, hogy önkormányzati képviselői tisztségükhöz méltatlan megnyilvánulásuk és egy nem az önkormányzat által indított hatósági ügyben, politikai érdekek által vezérelt befolyásolási kísérletük miatt - férfiemberhez illő módon - haladéktalanul személyesen kérjenek elnézést Jegyző asszonytól.

Egyúttal elvárom, hogy Korózs Lajos és Oláh Lajos szégyenteljes, primitív, férfiatlan és parlamenti képviselőhöz nem méltó viselkedésétől egyértelműen elhatárolódjanak és így kövessék meg Jegyző asszonyt!

Amíg ennek nem tesznek eleget, addig teljesen hiteltelenül írogatnak mind az önkormányzat, mind a nyilvánosság felé demokráciaféltő nyílt leveleket, vagy folytatnak bármilyen ez irányú kommunikációt.

Óbuda-Békásmegyer, 2018. december 18.

